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Če potrebujete sodoben program za celovito vodenje poslovanja podjetja in raČunovodstva, je prava izbira birokrat. na voljo je vrsta 
modulov, vam pa preostane le, da izberete pravega.

BIROKRAT 

Birokrat prek spleta ter aplikacij  
za Android in Windows

Birokrat je program za vodenje poslovanja podje-
tij, samostojnih podjetnikov, društev in javnih za-
vodov. Namenjen je splošni uporabi pri osnov-
nem poslovanju in vodenju knjigovodstva za 
storitvene, trgovske ali proizvodne dejavnosti, pa 
tudi računovodskim servisom, ki morajo za svoje 
stranke izdelati davčne in računovodske izkaze.
Med vsemi moduli, ki jih Birokrat ponuja, si lah-
ko izberete tiste, ki ustrezajo vašemu poslovanju 
in tako najdete cenovno najugodnejšo rešitev 
za vaše podjetje:
•  Birokrat Poslovanje  (računi, predračuni, pre-

jeti računi, potni nalogi …)
•  Birokrat MIDI  (računi, predračuni, prejeti ra-

čuni, zaloge, obračun DDV, potni nalogi …)
•  Birokrat MAXI (računi, predračuni, prejeti ra-

čuni, zaloge, obračun DDV, potni nalogi, pla-
če, honorarji, osnovna sredstva, Glavna knji-
ga z izkazi…)

Ker mora iti vsaka tovrstna rešitev v korak s ča-
som, so zdaj na voljo tudi web aplikacija, aplika-
cija za Android in namizna (desktop) različica za 
Windows.

birokrat web

Velika prednost spletne aplikacije Birokrat web 
je ta, da lahko uporabnik do nje dostopa od ko-
derkoli. Pogoj je le naprava, ki se lahko poveže 
na splet, in seveda sam dostop do spleta oziro-
ma interneta. Ker so varnostne grožnje na spletu 
postale del našega vsakdana, je dostop do 
spletne aplikacije zavarovan z uporabo varnost-
nih gesel.
Birokrat web je nadvse primeren za tiste upo-
rabnike, ki želijo, da jim računovodski servis ure-
ja podatke iz svoje lokacije, torej ne na samem 
sedežu podjetja. Dostop imata tako uporabnik 
kot računovodja. Zaradi dostopa, ki ni vezan na 
lokacijo, sta delo in preglednost veliko bolj učin-
kovita. Uporabnik v spletno aplikacijo vnaša svo-
je podatke (račune, zaloge …), hkrati računo-
vodski servis te podatke vidi in jih seveda upora-
bi pri izdelavi Glavne knjige oz. zaključnega ra-
čuna, bilance.
Računovodski servis lahko tudi omeji uporabni-
ka, da ima v Glavni knjigi omogočen le vpogled, 
podatkov pa ne more spreminjati. Izjemno po-
membno je tudi, da ne more priti do napak med 

analogno komunikacijo med uporabnikom in 
računovodskim servisom. Z Birokratom je poslo-
vanje bolj zanesljivo, možnost napak pa manjša.
V Birokrat web lahko vstopa več uporabnikov – 
pogoj je le zakup ustreznega števila licenc.

birokrat taxphone android

Davčna  blagajna  Birokrat TaxPhone Android je 
najpreprostejša rešitev za pametne telefone in ta-
blice, ki delujejo na operacijskem sistemu Android. 
Je preizkušena, stabilna, enostavna in stroškovno 
učinkovita rešitev za platformo Android.
Birokrat TaxPhone Android je namenjen tako 
tistim, ki so že vajeni dela na POS sistemih ali re-
gistrskih blagajnah, kot tudi vsem tistim, ki so 
doslej izdajali ročno napisane račune. Birokrat 
TaxPhone Android bi priporočali gostincem, fri-
zerjem, kozmetičnim salonom, vulkanizerjem, 
prodaji na stojnicah …  

birokrat za windows – namizna razliČica

Program Birokrat za operacijski sistem Windows 
je za razliko od spletne aplikacije Birokrat web 
nameščen lokalno na računalnik uporabnika. 
Uporabnikov je lahko več (ni omejen zgolj na 
enega uporabnika).
Z inovacijo Birokrat Sinhro pa je možno več upo-
rabnikov na različnih lokacijah povezati med 
sabo. V tem primeru se podatki v trenutku osve-
žijo na vseh računalnikih v Sinhru. Pogoj sta splet-
na povezava in zakupljene ustrezne licence.

možnosti integracije je ogromno

Birokrat nudi integracije s POS terminali in tudi z 
ostalimi računovodskimi programi. Če potrebujete 
integracijo, bodo za vas našli rešitev. Možne so po-
vezave s spletnimi trgovinami elShop, Magento, 
Magento 2, Prestashop, WooCommerce, Open-
cart, Shopify, Weebly. Seveda pa povezave niso 
namenjene zgolj spletnim trgovinam. Če naročnik 
naleti na kakšen konkreten primer, ki ga Birokrat ne 
rešuje, lahko z integracijo pri katerem koli ponudni-
ku programskih rešitev naroči rešitev po meri.
V primeru, da nimate primerne računalniške 
opreme, pri Birokratu nudijo in priskrbijo vse, kar 
potrebujete pri poslovanju in računovodstvu. 
Poleg tega vam lahko svetujejo tudi pri izbiri ra-
čunovodskega servisa, saj v sodelovanju s po-
oblaščenimi servisi nudijo celovito in visoko ka-
kovostno storitev s strokovnim kadrom.
Več najdete na spletni strani www.birokrat.si.  (P.R.)
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